

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 01/2387

3. SIJEČNJA 2016.

## 2. 'C' NEOJELJA HLADZ GODINU

### Prvo čitanje

*Izaija 62,1-5*

Čitanje proroka Izaije  
Sionu za ljubav neću šutjeti,  
Jeruzalema radi neću mirovati  
dok pravda njegova ne zasine ko svjetlost  
i spasenje njegovo ne plane ko zublja.  
I puci će tvoju vidjeti pravednost  
i tvoju slavu svi kraljevi;  
prozvat će te novim imenom  
što će ga odrediti usta Gospodnja.  
U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna  
i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog.  
Neće te više zvati Ostavljenom ni zemlju tvoju Opustošenom,  
nego će te zvati Moja milina,  
a zemlju tvoju Udata, jer ti si milje Gospodnje  
i zemlja će tvoja biti udata.  
Jer kao što se mladić ženi djevicom,  
tvoj će se graditelj tobom oženiti;  
i kao što se ženik raduje nevjesti,  
tvoj će se Bog tebi radovati.  
Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam:** *Psalam 96, 1-2a. 2b-3. 7-8a. 9-10a*

*Pripjev:* Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!  
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!  
Pjevajte Gospodinu,  
hvalite ime njegovo!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,  
kazujte poganima njegovu slavu,  
svim narodima čudesa njegova!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,  
dajte Gospodinu slavu i silu!  
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!  
Strepi pred njim, sva zemljo!  
Nek se govori među poganima: »Gospodin kraljuje!« - Narodima pravedno upravlja.

## **Drugo čitanje**

*1 Korinćanima 12, 4-*

*11*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Različiti su dari, a isti Duh;  
i različite službe, a isti Gospodin;  
i različita djelovanja, a isti Bog  
koji čini sve u svima.

A svakomu se daje očitovanje Duha na korist.  
Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti,  
drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu;  
drugomu vjera u tom istom Duhu,  
drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu;  
drugomu čudotvorskost,  
drugomu prorokovanje,  
drugomu razlučivanje duhova,  
drugomu različiti jezici,  
drugomu tumačenje jezika.

A sve to djeluje jedan te isti Duh  
dijeleći svakomu napose kako hoće,  
Riječ Gospodnja.

## **ALELUJA**

*2 Solunjanima 12, 14*

Aleluja! Bog nas pozva po evanđelju na posjedovanje slave Gospodina našega Isusa Krista. Aleluja!

## **Enavđelje**

*Ivan 2, 1-12*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka.  
Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici, Kad ponesta vina, Isusu  
će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s  
tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što  
god vam rekne, učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri  
mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!«

I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju  
stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je -

znale su sluge koje zagrabiše vodu - ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici, Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum.

Ondje ostadoše nekoliko dana. Riječ Gospodnja.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas 9:00 sati:* + Joseph Wong

*Danas 10:00 sati:* + Nikola, Tadija, James i Chris

*Danas 11:15 sati:* + Misa za narod

*Ponedjeljak 18. siječnja 8:00 sati:* + Anto i Kata Levarda

*Utorak 19. siječnja 8:00 sati:* + Marija Panović, Adamka Dumić, Matija i Antun Salacan; + Milan Vrban

*Srijeda 20. siječnja 8:00 sati:* + Mira Gvozdrenović

*Četvrtak 21. siječnja 8:00 sati:* Vera Bunoza

*Petak 22. siječnja 8:00 sati:* + Vera Bunoza

*Subota 23. siječnja 8:00 sati:* + Stipe Babić

*Subota 23. siječnja 6:00 sati navečer:* + Marija Jurilj

*Nedjelja 24. siječnja 9:00 sati:* + Mirko Zovko

*Nedjelja 25. siječnja 10:00 sati:* + Drago Pleše

*Nedjelja 25. siječnja 11:15 sati:* Misa za narod

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Ob. Mira Bezić za zdravlje

Dragica Zovko na svoju nakanu

Božo Botica za + oca Martina Botica

Božo Botica za + majku Anu Botica

Božo Botica za + sestru Ivu Botica

Božo Botica za + tetu Maru Botica

Ob. Stanka Goluže za + Nadu Goluža

Maria Bujas i ob. za + oca Nikolu Brunac

Maria Bujas i ob. za + majku Maricu Brunac

Maria Bujas i ob. za + sestru Nevenku Rančev

Ob. Živka Draženovića za + Nikolu Draženovića

Ob. Živka Draženovića za + Ivicu Draženovića

Ankica Prpić na čast sv. Ante

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Mišić za + Branka Đakovića

Dragan Mišić na svoju nakanu

Ivo i Milka Didak za + Nikolu Prpića

Ivko i Milka Didak za + Slavka Obradovića

Ivo i Milka Didak za + Ljubicu Čutura

Silvia Augustinović na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)

Silvia Augustinović na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)

Časne sestre za + dobročinitelje ove župe

Ob. Grgo i Ljubica Topić za + Josipa Cvitkovića

Marija Prpić za + muža Nikolu Prpića

Ob. Ivana Mustapića za + djeda Ivana Mustapića  
Ob. Ivana Mustapića za + djeda Branka Đakovića  
Ob. Josipa Dukića za + Nikolu Prpića (2 mise)  
Ivanka Goluža na čast Majke Božj na svoju nakanu  
Radmila Kažulin za + Nikolu Prpića  
Antonietta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića  
Antonietta Đurković za + roditelje  
Maria Šerka za + Josipa Šerka  
Maria Šerka za + Nikolu Šerka  
Maria Šerka za sve pokojne u obitelji Šerka  
Maria Šerka za + Mariju i Josipa Cvitanović  
Maria Šerka za + Inu Markulin  
Maria Šerka za + Luciju Mekinić  
Maria Šerka za + Vladislava Mekinića  
Maria Šerka za duše u čistilištu  
Rudi Tuđen za + suprugu Danicu Tuđen  
Ob. Marka Jelića za + Ivana Šošarića  
Slava Mustapić za supruga Tonka Mustapića  
Slava Mustapić na čast Gospe od zdravlja na svoju nakanu  
Ob. Mirka Šakića za + Josipa i Ivu Šakić  
Ob. Mirka Šakića za + Juru i Anđu Šakić  
Ob. Mirka Šakića za + Jadranku Šakić  
Ob. Mirka Šakića za + Stjepana Šakića  
Ob. Mirka Šakića za + Matu i Dragicu Šakić  
Ob. Mirka Šakića za + Antu Trogrlića  
Ob. Mirka Šakića za + Vicu i Matiju Grbić  
Ob. Mirka Šakića za + Grgu Grbića  
Ob. Mirka Šakića za + Šimicu Grbić  
Ob. Mirka Šakića za + Milu Čulina  
Ob. Mirka Šakića za + Srećka Puharića  
Ob. Mirka Šakića za + Jelicu Faćini  
Marica Dželalija za + Branka Đakovića  
Ob. Mirka Skoke za + Branka Đakovića

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju u 10:00 sati:* Vesna Panović  
i Anđela Didak.      *11:15 sati:* Zora  
i Ante Prlić

*24 siječnja čitaju*

*10:00 sati:* Anđela i Maria Didak  
*11:15 sati:* Milena Bebić i Franjo Mihalić

## KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primio u  
našoj crkvi u prošlu nedjelju 9. sječnja,  
pridružio nam se u vjeri:*

**KRISTIAN BERISLAV BRUNAC  
IGGULDEN**

*Roditelji:* William Iggulden i Kristina  
Brunac

*Datum rođenja:* 7. lipnja 2015.

*Mjesto rođenja:* Surrey, B.C.

*Kumovi:* Stuart i Janet Klein

*Čestitamo!*

## NAPOVIJED

**FAJFAR DANIEL**, sin Mirka Fajara i  
Nade r. Kočet, rođen u Vancouveru i  
kršten u našoj crkvi i **ALICIA  
MEEKER**, kćerka Marka Meeker i  
Marie r. Faulkin, sklapaju kršćanski brak  
u našoj crkvi. Ovo im je *treća*  
napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću  
subotu 24. siječnja.

## DAROV ZA GRIJANJE

U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za  
grijanje: Marijan i Slavica Šakić \$ 200,

Joja Rukavina \$ 200, Rick i Katarina DiSimo \$ 250, Izabel i Katica Baraka \$ 100, Mladen i Miroslava Plečko \$ 100, Kata Pušić \$ 100, Ante i Marija Matković \$ 100, Ante i Mandica Podnar \$ 200, Dragica Podnar \$ 100, Helen Luketić \$ 100, Ivo Šantić \$ 200, Ivan Cekurić i Maria Bašić \$ 100, Mate i Mladenka Jukić \$ 100, Tomo i Merica Sablić \$ 100, Ljubek i Mirjana Dehlić \$ 300. Ukupno do sada \$ 30,460.00. Grijanje nas je stajalo s porezom \$ 45,144.75. Hvala!

## **DAROVİ U SPOMEN + NIKOLE PRPIĆA**

Ob. Ante Bratanića \$ 100, Milan i Vesna Milković \$ 100, Frane i Ankica Brkić \$ 150, Ivo i Mirka Didak \$ 50, Josip i Ines Dukić \$ 100.

## **PROJECT ADVANCE**

Project Advance još nije službeno započeo, ali kako to nama sporo ide dobro je započeti ranije. Svoj dar dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150. Tako su nam omogućili da započnemo. Hvala!

## **SAKRAMENTI U NAŠOJ ŽUPI**

Upravo smo ovih dana dobili od nadbiskupije datum za sakrament potvrde. Bit će to u nedjelju 3. travnja na misi u 11:15 sati. Potvrdu će obaviti nadbiskup Miller.

Prva pričest će biti u nedjelju 1. svibnja, a prva ispovijed dva dana prije u petak 29. travnja.

Kako vidimo vrijeme je kratko, a treba se dobro pripremiti. Stoga molimo roditelje kandidata, da ne bude izostanaka.

## **JEDNA OBLJETNICA**

Danas Ivan i Marija Udovičić slave 50. obljetnicu braka. Na misi u 10 sati primit će svoj slavljenički blagoslov. Čestitamo i želimo da ih dobro zdravlje, sreća i

nadasve Božji blagoslov prate i unaprijed.

## **ISELJENIČKI DAN WORLD DAY OF MIGRANTS AND REFUGEES**

Danas Crkva slavi svjetski dan selilaca. Prošla godina je bila posebno obilježena seljenjem. Crkva moli za sve one koji su iz bilo kojeg razloga bili prisiljeni napustiti svoj dom i domovinu i pronalazi načine kako im pomoći.

Proslava je danas u kineskoj crkvi s. Franje Ksaverskog, (28 Great Northern Way, Vancouver), u 3:00 sata poslije podne je sveta misa koju predvodi nadbiskup Michael Miller.

Nakon mise u dvorani će biti primanje. Pojedine nacionalne skupine predstaviti će se sa svojim osobitostima. Naša župna zajednica također će se predstaviti. Ove godine u fokus ćemo staviti Kardinala Stepinca.

Pozivamo naše župljane da dođu na tu znakovitu proslavu.

## **BIBLIJA**

Proučavanje Biblije bilo je najavljeno za slijedeću srijedu. Ali kako je ostalo još mnogo blagoslova kuća, a korizma je blizu, to ćemo Bibliju odgoditi za tjedan dana. Tako započinjemo z srijedu 27. siječnja.

## **STEPINČEVO**

Obljetnicu smrti i spomen bl. Alojzija kard. Stepinca. Slavit ćemo ga u nedjelju 7. veljače u našoj crkvi i u Hrvatskom Kulturnom Centru. Ulaznice za Centar bit će uskoro u prodaji i cijena će im biti \$ 30.00.

Još je rano o tome govoriti, samo pripominjemo - gospođe, to će biti vaš prvi zadatak u novoj godini.

## **NAŠI POKOJNICI**

† **Dimitrije Šimunić** (67), otac naše župljanke Jelene Jozić, preminuo je ovih dana u Vukovaru. Jelena i njezinoj obitelji

i svima koji pokojnika oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

## **KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU**

Mi u našoj crkvi imamo sat klanjanja svake prve subote u mjesecu.

Nadbiskupija je, međutim uvela 48 dnevno klanjanje za sve župe, tako da svaku župu zapadne jednom godišnje ili čak i rjeđe. Ove godine to klanjanje bit će u našoj crkvi 17, 18 i 19. veljače. Uskoro ćemo napraviti list na koji ćete se moći potpisati koje vrijeme možete provesti pred Presvetim.

## **VRIJEDNA PROSLAVA**

U slijedeću nedjelju u crkvenoj dvorani imamo vrijedne proslave.

- Spominjemo se 24. obljetnice međunarodnog priznanja Hrvatske
  - Prva obljetnica predsjednice Kolinde Grabar Kitarović
  - Proslava dolaska na vlas domoljubne koalicije na čelu s HDZ-om.
- Evo tko je sve u domoljubnoj koaliciji:
- Hrvatska Demokratska zajednica
  - Hrvatska seljačka stranka
  - Hrvatska stranka prava Dr. Ante Starčević
  - Blok umirovljenici zajedno
  - Hrvatska socijalno liberalna stranka
  - Pokret Hrvatski rast
  - Hrvatska demokršćanska stranka
  - Zagorska demokratska stranka

Proslava je nakon mise u 11:15. U crkvenoj dvorani, a priređuju je HDZ i H. kongres.

## **TRAČ NAŠ SVAGDAŠNJI**

*Dobro je da u Godini milosrđa skrenemo pozornost i na trač, jer on često puta zna biti grješan. A redovito uništava prijateljstvo i povezanost među ljudima.*

Upitaj se kršćanine: Jesam li ja tračkava osoba? Pa prestani – ugledaj se u Isusa i jednostavno prestani.

Trač je stvaranje i ponavljanje određenih glasina o određenoj osobi koja nije

prisutna u razgovoru.

Na taj način, osoba ne može reći pravu istinu, obraniti se ili objasniti.

Tračati se može i o nebitnim stvarima, o nekoj osobi.

Tračeve se obično koriste kako bi se stvorila negativna slika o određenoj osobi.

Tračati se može o muževima, ženama, kolegama s posla, obitelji ili prijateljima. Tračati se može i o pozitivnim stvarima u nečijem životu, ali u većini slučajeva tračanjem se pokušava nešto negativno reći o određenoj osobi.

Tračanje često izmišlja i širi negativne stvari i na taj način želi oštetiti osobu; stvara negativnu sliku, a da ta osoba ne mora biti uopće kriva za to što je optužena.

Oni koji tračaju redovito neće pitati da li je određeni trač istina, već će automatski prihvatiti da se to zaista dogodilo.

Od tračeva i tračanja ne može se pobjeći. Cilj je tračanje smanjiti na najmanju moguću mjeru. To je najlakše učiniti ako tračevima ne vjerujemo.

Ako ste čuli trač o osobi do koje vam je stalo, nemojte vjerovati svemu i prije provjerite s tom osobom dali je to istina. Uvijek informaciju provjerite više puta prije nego što donosite određene zaključke, kako ne biste uništili vaše prijateljstvo i povezanost.

Ljudi često tračaju o izuzetno intimnim stvarima. Čest slučaj je da vam se prijatelj povjeri u nečemu, a vi zloupotrijebite to povjerenje i širite te informacije okolo. U takvim slučajevima, tračanje predstavlja jako negativnu ljudsku osobinu.

Tipičan primjer trača je kad vam prijatelj trača o nekoj drugoj osobi.

Promisli dobro - u toj situaciji se možete zapitati što taj prijatelj govori o vama, dok vi niste tu.

Na taj način više ne možete tom prijatelju vjerovati, jer je već zloupotrijebio povjerenje osobe koju ispred vas trača. Ljudi također imaju tendenciju da odmah povjeruju određenom traču. Čim čuju neku negativnu stvar o nekome, prihvaćaju je kao da je istinita.

Bavi se dobrim dijelima – prestani  
tračati!

---

**Ako vam je potreban stan nazovite  
604-939-8099 i dobit ćete sve  
potrebne obavijesti.**